



Переславский горком слабо занимается политическим просвещением коммунистов

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент). О понедельник, второго октября, в горкоме ВКП(б) говорили много: «Все слушатели, как один, должны явиться на первые занятия; во всех школах и кружках 2 октября провести первый день учёбы».

— Новый учебный год мы начнём организованно, — утверждал и секретарь партбюро фабрики «Красное эхо» тов. Соболев. Он уверял, что из 42 кружков и политшкол лишь в кружке пропагандиста Тулякова не проведено собрание слушателей, а в остальных они состоялись. На них, дескать, разрешены не только организационные вопросы, но исправлены и некоторые недостатки в комплектовании сети. А что показал первый день занятий?

На организационное собрание политшколы, где руководителем тов. Бугай, из девяти слушателей пришли лишь двое. Встревоженный этим, пропагандист обратился в партбюро. Его заверили, что помогут обеспечить явку слушателей на первое занятие, но 2 октября на учёбу пришли опять-таки лишь двое слушателей.

В политшколе пропагандиста тов. Иваненко 11 человек. Организационного собрания не было. Ни с одним из своих слушателей до начала учебного года тов. Иваненко не встречался.

— Даже в лицо их не знаю, — признаётся он.

И не случайно на первом занятии здесь присутствовали только четыре слушателя.

Некоторые политшколы и кружки парторганизации фабрики «Красное эхо» не имели хороших помещений. Например, для занятий кружка пропагандиста тов. Листова отведён кабинет начальника отдела технического контроля. В нём тесно. Многие слушатели из-за недостатка мест сидели на окнах. В политшколе тов. Андрушиной 10 коммунистов, а в канцелярии учебного комбината, где они занимались, с трудом могут разместиться пять человек.

Горком ВКП(б) слабо руководит политическим просвещением коммунистов. Работники отдела пропаганды и агитации используются не по назначению. Так, инструктор тов. Шнырёва почти две недели обследовала работу суда и прокуратуры. Заведующий отделом тов. Дмитриев — постоянный уполномоченный в колхозах. Не раз просил он секретаря горкома партии тов. Сыроегина дать возможность работникам отдела заниматься своими основными обязанностями, но безрезультатно.

А. Сташнёв.